

भारताचा महिला खो-खो संघ ठरला वर्ल्ड चॅम्पियन



नवी दिल्ली : पहिल्यावहिल्या खो-खो विश्वचषक स्पर्धेत भारतीय महिला संघाने नेपाळचा ७८-४० असा ३८ गुणांनी पराभव करून विश्वविजेतेपद पटकावले आहे. महाराष्ट्राची लेक प्रियांका इंगळेच्या नेतृत्वाखालील भारतीय संघाने सुरुवातीपासूनच दमदार कामगिरी दाखवत रविवारी (दि. १९) रंगलेल्या अंतिम सामन्यातही नेपाळला एकतर्फी मात दिली. कर्णधार प्रियांका व इतर खेळाडूंनी चमकदार खेळी केली. स्पर्धेतील एकही सामना न गमावता त्यांनी जेतेपदाच्या ट्रॉफीवर नाव कोरत नवा इतिहास रचला आहे. विश्वविजेत्या संघाचे अभिनंदन होत आहे.

उरणमधील चिरनेर येथे बर्ड फ्लू

कुक्कुट पक्ष्यांत आढळला एव्हियन इन्फ्लुएंझाचा प्रादुर्भाव

उरण : प्रतिनिधी

उरण तालुक्यातील चिरनेर येथे परसदारातील कुक्कुट पक्ष्यांमध्ये एव्हियन इन्फ्लुएंझा अर्थात बर्ड फ्लू या रोगाचे विषाणू आढळले आहेत. त्यामुळे रायगडचे जिल्हाधिकारी किशन जावळे यांनी येथील एक किमीपर्यंतचा परिसर बाधित क्षेत्र व एक ते दहा किमीपर्यंतचा परिसर सर्वेक्षण क्षेत्र म्हणून घोषित केला आहे.

चिरनेर येथे कुक्कुट पक्ष्यांमध्ये मरतुक आढळल्याने रोग निदानासाठी नमुने पुणे येथील भारतरत्न अटलबिहारी वाजपेयी रोग अन्वेषण विभागाकडे

१० किमीपर्यंतचा परिसर सर्वेक्षण क्षेत्र घोषित



पाठवण्यात आले होते. तेथून हे नमुने भारतीय कृषी संशोधन परिषद अंतर्गत मध्य प्रदेशातील भोपाळ येथील राष्ट्रीय उच्च सुरक्षा पशुरोग प्रयोगशाळेत पाठवण्यात

आले होते. या प्रयोगशाळेत कुक्कुट पक्ष्यातील मरतुक एव्हियन इन्फ्लुएंझा अर्थात बर्ड फ्लू पॉझिटिव्ह आल्याचे कळवले आहे. (पान २ वर..)

रोगस्थिती नियंत्रणात, पण सतर्कतेचे आवाहन

बर्ड फ्लू या रोगाचे विषाणू आढळल्याच्या पार्श्वभूमीवर पशुसंवर्धन, आरोग्य, महसूल, ग्रामविकास, पोलीस, वनविभाग, परिवहन इत्यादी विभागांच्या समन्वयाने बाधित क्षेत्रात कृती आराखड्याप्रमाणे कारवाई करण्यात येत आहे. रोगस्थिती नियंत्रणात असून कुक्कुट व्यावसायिक व नागरिकांनी घाबरून न जाता सतर्कता बाळगण्याचे आवाहन पशुसंवर्धन विभाग व जिल्हा प्रशासनाकडून करण्यात आले आहे.



अंतरंग

महाकुंभमेळ्यात भीषण आग, अनेक तंबू जळून खाक/२

मोहोपाड्यातील शिवनगर येथून बांगलादेशी नागरिकास अटक/५

टी-२० वर्ल्डकपमध्ये भारतीय संघाची दणदणीत सलामी/८

सोमवार, २० जानेवारी २०२५ • पाने ८ • किंमत ₹२

पनवेलच्या शिवकरमध्ये विकासाचे महापर्व

दोन कोटी ८२ लाख रुपयांच्या विविध कामांचे भूमिपूजन

आमदार प्रशांत ठाकूर व तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांच्या हस्ते शुभारंभ



पनवेल : रामप्रहर वृत्त

पनवेल तालुक्यातील शिवकर ग्रामपंचायत हद्दीत करण्यात येणाऱ्या तब्बल दोन कोटी ८२ लाख ६७ हजार रुपयांच्या १० विकासकामांचे भूमिपूजन कार्यसम्राट व लोकप्रिय आमदार प्रशांत ठाकूर आणि भाजपचे तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांच्या हस्ते रविवारी (दि. १९) करण्यात आले.

आमदार प्रशांत ठाकूर यांचा स्थानिक विकास निधी, २५:१५, अल्पसंख्याकबहुल ग्रामीण समाज विकास आणि भारतरत्न डॉ.

बाबासाहेब आंबेडकर सामाजिक विकास योजनेचा निधी विकासकामांसाठी उपलब्ध करण्यात आला आहे.

या कार्यक्रमास भाजपचे तालुका सरचिटणीस व माजी जिल्हा परिषद सदस्य राजेंद्र पाटील, तालुका सरचिटणीस व माजी पंचायत समिती सदस्य भूपेंद्र पाटील, मागासवर्गीय सेलचे जिल्हाध्यक्ष व माजी जिल्हा परिषद सदस्य अमित जाधव, नेत्रे विभागीय अध्यक्ष सुनील पाटील, पळस्पे विभागीय अध्यक्ष अनेश ढवळे, विचुंबे सरपंच प्रमोद भिंगारकर, सदस्य अविनाश गायकवाड, सुकापूर उपसरपंच महेश पाटील, शिवकर ग्रामपंचायत सरपंच आनंद ढवळे, उपसरपंच रवींद्र ढवळे, माजी उपसरपंच प्रांजल ढवळे, सदस्य मंगेश ढवळे, रिंतू पाटील, सुरेखा टोपले, रेश्मा पाटील, मनिषा पाटील, मोनिका पोपेटा, संतोष मते, भास्कर पाटील, शंकर महाराज, भरत टोपले, भरत चौधरी, तुकाराम तुपे, बबन ढवळे, गोटीराम



ढवळे, गोपीनाथ ढवळे, नजिर शेख, खलील शेख, रमजान शेख, सय्यद शेख, परशुराम ढवळे, अविनाश ढवळे, अरविंद फडके, प्रवीण फडके, सागर ढवळे, अरविंद माळी, निलेश महाराज, समीर पोपेटा, उत्तम पाटील यांच्यासह ग्रामस्थ मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

शिवकर ग्रामपंचायतीमध्ये या विकासकामांतून गावाचा अधिक विकास साधता येणार आहे. त्यामुळे सरपंच आनंद ढवळे आणि त्यांच्या सहकाऱ्यांचे आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी कौतुक केले. त्याचप्रमाणे शहरांसीबत गावांनाही सुविधा मिळाल्या पाहिजेत यासाठी कटिबद्ध असल्याचे त्यांनी नमूद केले.

शिवकर ग्रामपंचायत अंतर्गत घनकचरा प्रकल्प तयार करणे (१८ लाख रुपये), शिवकर येथे अंतर्गत भूमिगत गटार तयार करणे (आठ लाख रुपये), वसंत ढवळे चाळ ते दीक्षा बिल्डिंगपर्यंत रस्ता काँक्रीटकरण व

गटार बांधकाम करणे (१० लाख रुपये), सखाराम ढवळे यांचे घर ते प्रदीप कांबळे याच्या घरापर्यंत रस्ते व गटारे पेव्हर ब्लॉक व भूमिगत विद्युत वाहिनी टाकणे (एक कोटी ३० लाख रुपये), बुद्ध विहारचे सुशोभीकरण करणे (आठ लाख रुपये), पंतप्रधान नरेंद्र मोदी यांच्या संकल्पनेतून केंद्र सरकार पुरस्कृत जलजीवन मिशन अंतर्गत हर घर जल हर घर नल अभियान अंतर्गत शिवकर गावात नवीन पाण्याची टाकी बांधणे (३० लाख रुपये), मुस्लिम कब्रस्थानाला संरक्षण भित बांधणे व सुशोभीकरण करणे (३५ लाख रुपये), बौद्ध स्मशानभूमीला संरक्षण भित बांधून सुशोभीकरण करणे (२० लाख रुपये), नवीन स्मशानभूमी बांधणे (२० लाख रुपये) आणि व्यायामशाळेजवळ शौचालय बांधणे (तीन लाख ६७ हजार रुपये) अशा १० विकासकामांसाठी एकूण दोन कोटी ८२ लाख ६७ हजार रुपये खर्च करण्यात येणार आहेत. (पान २ वर..)

सैफ अली खान हल्ला प्रकरण

मुख्य आरोपीला अटक;

पाच दिवसांची पोलीस कोठडी

मुंबई : प्रतिनिधी

बॉलीवूड अभिनेता सैफ अली खान याच्यावरील हल्ल्याप्रकरणी मुख्य आरोपी मोहम्मद शरीफुल इस्लाम शेहजाद (वय ३०) याला पोलिसांनी रविवारी (दि. १९) पहाटे ठाण्यातून अटक करण्यात आली. त्याला मुंबईतील वांद्रे न्यायालयात हजर केले असता पाच दिवसांची पोलीस कोठडी सुनावण्यात आली आहे.



झाले आहे. तो मुंबईत हाऊस किर्पींग एजन्सीमध्ये कामाला होता व हिंदू नाव घेऊन वावरत होता.

आरोपी बांगलादेशमधून बेकायदेशीरपणे भारतात आल्याचा संशय आहे. त्याच्याकडे भारतातील कोणतेही वैध कागदपत्र नसल्याची माहिती समोर येत आहे. त्यामुळे त्याच्याविरोधात पारपत्र कायदा व परकीय नागरिक कायदांतर्गत कलमांची वाढ करण्यात आली आहे. या संपूर्ण प्रकरणाचा अहवाल सादर करण्याच्या सूचना वांद्रे न्यायालयाने दिल्या आहेत.

आरोपी पूर्वी ठाण्यातील हॉटेलमध्ये कामाला होता असेही समजते. या प्रकरणी पोलीस अधिक तपास करीत आहेत.

पोलीस भरतीचे स्वप्न भंगले!

बीड : प्रतिनिधी

पोलीस भरतीची तयारी करणाऱ्या पाच तरुणांना एसटी महामंडळाच्या बसने चिरड ल्याची धक्का द्याय क घटना रविवारी (दि. १९) पहाटे

बीड-परळी रस्त्यावर घोडका राजुरी फाट्याजवळ घडली. या भीषण अपघातात तीन जणांचा जागीच मृत्यू तर दोघे जखमी झाले आहेत.

पोलीस भरतीची तयारी करणारे पाच तरुण नेहमीप्रमाणे रविवारी पहाटे बीड-परळी रस्त्यावर व्यायामासाठी गेले होते. यादरम्यान एका भरधाव एसटी बसने त्यांना चिरडले. या दुर्दैवी घटनेत बालाजी मोरे, ओम घोडके आणि विराज घोडके यांचा जागीच मृत्यू झाला, तर इतर दोघे गंभीर जखमी झाले. जखमींवर रुग्णालयात उपचार सुरु आहेत.



सत्कार जनसेवकांचा, सत्कार दमदार कामगिरीचा

मा.श्री.गणेशजी नाईक

यांची राज्याच्या कॅबिनेट मंत्रीपदी निवड झाल्याबद्दल

मा.श्री.रवींद्रजी चव्हाण

यांची महाराष्ट्र भाजपा कार्यकारी अध्यक्षपदी निवड झाल्याबद्दल

सत्कार सोहळा

आणि त्यांच्या सन्माननीय उपस्थितीत

जाहीर पक्ष प्रवेश

वेळ आणि ठिकाण

सोमवार २० जानेवारी २०२५. सायं. ६ वा.

कर्जत फाटा मैदान, चौक, ता. खालापूर जि. रायगड



आमदार प्रशांत ठाकूर
पनवेल विधानसभा



आमदार महेश बालदी
उरण विधानसभा



श्री. मोतीराम ठोंबरे
मा. जिल्हा परिषद सदस्य रायगड



श्री. राजू मोरे
मा. सरपंच

